

Název díla	SOUTĚŽ STAVBA ROKU KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE 2014 STAVBA ROKU 2014 ELADA VÍCEÚČELOVÉ CENTRUM CÍRKVE BRATRSKÉ V BYSTRÉM	Období výstavby	IV.2012 – VIII.2013
Základní údaje o přípravě a zhotovování díla		Cena (mil. Kč)	20,7 mil. Kč
Příhlašovatel	BITTNER architects s.r.o.		
Projektant	BITTNER architects s.r.o. / Dobruška		
Zhotovitel	KERSON s.r.o. / Dobré		
Investor	SBOR CÍRKVE BRATRSKÉ V BYSTRÉM		
Období realizace	IV.2012 – VIII.2013		
Datum kolaudace	28.8.2013		
<p>Zděná budova jednoduchého tvaru s dřevěným strukturovaným horizontálním obkladem z modřínového dřeva vznikla na místě nejstarší modlitebny Církve bratrské v České republice. Objekt je rozdělen do dvou provozních celků. Modlitebny a mateřské školky. Tato multifunkční neustále využívaná budova slouží k bohoslužbám, koncertům, výstavám, přednáškám a společenským akcím. Mateřská školka s kuchyní, jídelnou a využívanou terasou vytváří v budově příjemné prostředí s atmosférou dětského světa her.</p> <p>Modlitební víceúčelový sál s podiem (150 – 200 míst) - akusticky dokonalý prostor. O tom se porota přesvědčila, když pan farář zahrál nejprve na kytaru a potom na klavír. Velký sál je možno zvětšovat, propojovat s okolními prostory, se vstupní halou, klubovnou, jídelnou a okolní zahradou. Jednoduchost, bílá barevnost stěn, stropů i světle šedé až bílé podlahy – s nadsázkou možno říci – symfonie bílých barev. Mateřská školka v církevní budově dodává objektu radostnou atmosféru. Dětský nábytek školky je navržen atypicky, účelně a s výraznou barevností. Multifunkční, neustále využívaná budova zvýšila úroveň vybavenosti nejen malé podhorské vesnice, ale celého blízkého okolí. A to vše z příspěvků obyvatel obce, bez podpory státu nebo EU, což je úctyhodné a dává to krásný příklad dnešní společenské atmosféře.</p> <p>Investiční náklady – 20,7 mil. Kč.</p> <p>Porotu zaujala jednoduchost řešení, dispoziční provázanost jednotlivých prostor, střízlivá barevnost interiéru. Snad jen venkovní šedá barva omítky přízemí mohla čistotu bílé barevnosti zachovat.</p>			